

周苏红 人到江苏格外红 昨在太仓正式回归中国女排



昨天下午四点半,周苏红出现在中国女排在苏州太仓的驻地,随身只带了几件行李的她,“静悄悄”地回归国家队。晚上六点,她随队来到赛馆,进行自己回归后的首次训练。因为没有报名本次女排亚洲杯,所以比赛期间,周苏红只能作为头号“观众”,为队友们加油。

□本版撰文 特派见习记者 唐浩杰(快报苏州太仓电)

挺亲切

感觉从未离开,家人的支持最关键

“来之前我还有些不舍,但回到这里,看到队员,看到教练,重新回到这个环境,感觉还是很

熟悉的,就觉得自己好像从来没有离开过。”说到回归国家队,周苏红很感慨。

昨天下午,周苏红来到太仓与其他队员会合,正式成为新女排中的一员。问起队伍有没有专门举办一个欢迎仪式,她笑着给予了否认,“才不希望有什么仪式,否则就见外了。”

周苏红的回归并不像想象中的那样轻松随意,年龄、身体机能、球感都是阻碍周苏红回归国家队的障碍,但排管中心和队伍的信任让周苏红感动,她自己也很考虑得非常成熟:“因为之前一直没有准备,半年来没有动,胖了很多。要恢复真的挺难,有很多困难,准备不是很多。”

周苏红坦言,家庭的支持是她回归的最大动力。在徐利找她聊的同时,丈夫汤森和家里人“背着”她开了一次家庭会议,大家做出了一个决定——

周苏红回归国家队是好事,大家全力支持。“怎么说呢?从身体、精力等各方面来说,自己的确有些放不下,正是家里人的支持让我决定放下这一切。真的很感谢家里人。”

挺拉风

抢主帅风头,复出不是因为老乡情

周苏红没现身时,俞觉敏是各位体育记者眼中当仁不让的“男一号”,第一天的赛后发布会结束后,俞觉敏还被数十名记者堵在球馆通道内,足足有10分钟才登上球队大巴车,而昨天,周苏红的出现,俨然抢了俞觉敏的“风头”。

“周苏红是瘦了还是胖了?”听到记者问的这个问题,俞觉敏并没有直接回应,“你们马上就能看到她啦,五分钟后她就出来了。”俞觉敏故意摇摇头,佯装有些气恼,“有了周苏红你们就都不问我啦。”说完就用手一指更衣室门口,

“快快,出来了。”看到众记者奔周苏红去了,俞觉敏一个人插着手微笑。

俞觉敏当然是开玩笑。他和周苏红俩人是浙江老乡,常年在排球一线工作,在陈忠和指教的国家队中,一个是主力队员,一个是助理教练,这很容易让人联想到与周苏红的回归和俞觉敏的老乡之情有关,对于这个猜测,周苏红给予了否认,“肯定不是,我这次复出和俞导没有关系。之前我就说过,如果国家队需要我,我愿意出来,不管是谁当主教练,这个不会影响我的。”

挺低调

女排用不着啃老,我也不是救世主

从去年开始,就不断有声音喊出“希望周苏红、冯坤等人能够回到国家队。”对此,周苏红的态度一直都是“顺其自然”。“真的就是顺其自然,感觉计划没有变化快吧。”周苏红表示,“其实直到北仑,主任(徐利)才跟我聊,但那时我也没有确定下来(回归)。”如今,周苏红正式归队,很多人对老将也很是期待。

但周苏红认为自己只是个运动员,用她自己的话说,“我只是个普通人,不是救世主,大家对我的期望太高了。”

目前女排伤病很多,影响了成绩。但召回周苏红,还是让很多人不理解,难道中国女排没人了吗?要老将才能撑住场面?周苏红的回答是:不。

对于这次回归,周苏红有着很清楚的定位。她说:“徐主任当时就跟我讲,别的东西是其次,主要是希望我在精神这块起到核心作用,带领大家。毕竟现在队伍很年轻,都是80、90后,经验上有所欠缺,

遇到困难时起伏大。”不过,周苏红知道一个人的力量有限,她能做的就是全力以赴把自己应该做的做好。“大家对我的期望很高,但我知道自己不是救世主,我会尽力做好自己应该做的。”

除了在精神方面鼓励其他队员,周苏红同样希望起好老队员的传帮带作用,对于回归后的位置,周苏红认为教练肯定有自己的考虑,她说:“我希望和张磊一起能把这个位置打好,她是个很不错的小孩,我挺欣赏她的,打法特点跟我相似。两个人她状态好的时候她打,我状态好的时候我也会主动请战。”周苏红认为老队员的回归并不意味着减少对年轻队员的培养,她说:“距离伦敦奥运会还有段时间,现在队伍是培养新队员为主,我也要保持一定的状态,但是不会每一场都会打,在自己的能力范围内,主场的比赛打一打。我希望我没有在场上,她们也能有提高,取得更好成绩。”

147分

奥沙利文又打了满分

超越亨德利成为“147天王” 曾一度想放弃打最后一颗球

昨晚,在斯诺克世界公开赛资格赛最后一轮中,“火箭”奥沙利文3:0轻松战胜马克·金,比赛最后一局,奥沙利文又一次以飞快的速度打出了147分满分。有趣的是,当奥沙利文打完140分,台面只剩下最后一颗黑球时,他居然跑过去主动与马克·金握手,这意味着他不想接着打下去了。这时,裁判赶快走过来和奥沙利文耳语了几句,劝奥沙利文“清台”,奥沙利文这才重新走到球台边完成了147分的壮举。这个精彩的147分也使奥沙利文超越“台球皇帝”亨德利,成为历史上打出满分次数最多的球员,一共打出过10次147分,与此同时,奥沙利文还保持着5分20秒的147分最快纪录。

赛后,奥沙利文解释说,“我只想享受比赛,147分对于我而言,已经没有太大的意义。另外,我被告知这次比赛没有满分杆奖励,如果打出满分147只有4000英镑的话,简直是个讽刺。” 快报记者 吕远



象棋超级赛

10月在宁举行

昨日,记者从2010中国(南京)国际象棋超级大赛赛前第一次发布会上获悉,今年的国际象棋超级大赛将于10月20日—30日在南京举行。

中国(南京)国际象棋超级大赛由南京市人民政府主办,是全球五站国际象棋大满贯赛事的起点站,2009年已成功举办了第一届,大赛口号为“历史文化名城、国际象棋之都”。今年的超级大赛邀请了6名国际象棋顶尖高手齐聚南京。

见习记者 韩飞周游

»简讯

昨天,江苏省羽毛球运动协会第八次代表大会在南京举行。会上,赵永贤当选为省羽毛球运动协会第八届理事会会长。



下午四点半归队,六点周苏红就开始了训练

»赛场

3:0力克哈萨克斯坦 女排最强阵容迎来两连胜

昨晚,女排亚洲杯小组赛第二轮比赛中,中国女排力克中亚劲旅哈萨克斯坦,获得本次比赛两连胜。三局比分为25-16、25-21和25-22。

此役中国女排的首发阵容进行了较大幅度调整,派出现阶段最强阵容出战,主攻王一梅、陈丽怡,副攻马蕴雯、薛明,接应李娟,二传魏秋月 and 自由人张娴首发亮相。这个阵容和宁波大奖赛时的主力阵容完全一样,中国队派出了最强阵容,体现了对这场比赛高度重视。

今晚,中国女排将迎战最后一个小组赛对手、此前保持不败的韩国队。



女排再次轻松战胜对手

中国联通版 iPhone 4 预定人数已逾十万人

自9月17日上午10点,中国联通iPhone4合约计划接受预定以来,市场反应非常强烈,短短三天,截至9月19日,已逾10万人预约iPhone 4。用户纷纷通过联通营业厅iPhone授权店、苏宁电器iPhone授权店,以及中国联通网上营业厅WWW.10010.COM三种方式,预约iPhone 4合约计划。据悉,完成预约的用户可在iPhone 4正式销售后享有优先购买权。

iPhone 4具有强大的功能。Facetime将可视电话变得轻松自如;Retina显示屏使35英寸屏幕具备

960x640分辨率;多任务处理可支持同时运行多个应用程序;带LED闪光灯的500万像素相机;支持720P高清视频拍摄;手机厚度仅有9.3毫米,是目前全球最薄智能手机;超过250000个应用程序以及中国联通沃3G门户提供的手机电视、手机上网等多项3G业务。

“中国联通自2009年10月首度引入iPhone以来,用户反应热烈,对此我们非常满意。”中国联通李刚高级副总裁说,“我们希望iPhone 4能够延续之前的成功,使更多联通用户更好的享受高速宽带的WCDMA网络与iPhone高端智能

终端的完美结合”。

此次推出的iPhone 4,以合约计划方式进行销售,用户办理中国联通iPhone 4合约计划套餐,承诺在网两年,根据所选套餐,预存相应的话费,就可获一定金额的手机补贴。16GB版iPhone 4零元购机套餐月费最低286元,预存5880元;32GB版iPhone 4零元购机套餐月费最低386元,预存6999元。

了解iPhone4合约计划详情,请登录联通网上营业厅www.10010.com;关于iPhone4的更多信息,请登录网站:www.apple.com/iphone。

东南眼科为白内障患者再推援助

日前,南京东南眼科医院在与南京市慈善总会共同举行的2010年“光明行动”白内障贫困患者慈善救助启动仪式上宣布:1、低保家庭白

内障患者免费手术;2、低保边缘家庭白内障患者在享受医疗保障后,个人零付款;3、非低保、非低保边缘家庭白内障患者在享受医疗保障

后,每例资助600元。具体情况可咨询“光明行动”公益热线:025-84852227。地址:东南眼科医院首蓿园大街36号(解释权归南京东南眼科)

张晓辉